



Menu Pizzeria Di Via Washington

https://it.menulist.menu Via Washington, 80, Milano I-20146, Italia, Mailand, Italy









Il menu di Pizzeria Di Via Washington di Mailand include 16 portate. In media un menu o una bevanda sul <u>la</u> <u>carta</u> costano circa 7 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. La Pizzeria di Via Washington è un ristorante situato a Milano, al numero 80 di Via Washington. Ha ricevuto una valutazione di 76 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, che raccoglie e analizza le opinioni presenti su internet, fornendo una valutazione da 1 a 100.

Menu Pizzeria Di Via Washington



Riso		Menu	
RISOTTO		PRIMO A SCELTA DEL GIORNO	5€
		SECONDO A SCELTA DEL GIORNO	7€
Pizze Bianche		PRIMO, SECONDO E CONTORNO	8€
GORGONZOLA NORMALE	6 €		
		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
Le Nostre Pizze		Serviti	
BIANCANEVE MAXI	15 €	PIZZA	
		CARNE	
Bevande Calde		PANINI	
CAFFÈ			
		Pizze	
Restaurant Category		MARINARA NORMALE	4€
ITALIANO		MAXI MARINARA	10 €
0 101 101		MARGHERITA NORMALE	5€
Specialità Miste		BIANCANEVE NORMALE	6€
KEBAB			

Menu Pizzeria Di Via Washington



Pizzeria Di Via Washington

Via Washington, 80, Milano I-20146, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

agallery image